

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Έκθεση έργων του Θεόφιλου στην Καμπέρα

Καλλιτεχνική έκθεση με αντίγραφα έργων του εξαιρετικού λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου παρουσιάζεται στην Ελληνική Λέσχη της Καμπέρας για να τιμηθεί η 100ή επέτειος της απελευθέρωσης των νήσων του Βορείου Αιγαίου. Τα εγκαίνια της έκθεσης έγιναν χτες Τρίτη από τον Πρόεδρο της Ελλάδας στην Καμπέρα κ. Χάρη Δαφράνο.

Όπως τονίζουν οι οργανωτές η έκθεση δίνει τη δυνατότητα στους επισκέπτες της να γνωρίσουν τα έργα του «εξαιρετικού λαϊκού ζωγράφου που απαθανάτισε θρύλους και παραδόσεις, καθημερινές στιγμές από την ελληνική πραγματικότητα με το μοναδικό του προσωπικό ύφος που καθιστά τα έργα του από τα πλέον αναγνωρίσιμα της ελληνικής ζωγραφικής. Αυτοδίδακτος καλλιτέχνης κατέληξε να αναγνωρισθεί ως ο σπουδαιότερος λαϊκός καλλιτέχνης της Ελλάδας - το ταλέντο του οποίου όμως αναγνωρίστηκε μοναχά μετά θάνατον». Τίτλος της έκθεσης είναι «Λέσβος-Λήμνος-Άγιος Ευστράτιος: Το Ελληνικό Πνεύμα δια μέσου των Χιλιετηρίδων». Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 7 Δεκεμβρίου.

Ο Ψαραντώνης στο φεστιβάλ WOMADelaide 2013

Προσκεκλημένος του φεστιβάλ WOMADelaide, ο Αντώνης Ξυλούρης ή Ψαραντώνης - όπως είναι ευρύτερα γνωστός - θα επισκεφθεί τον Μάρτιο του 2013 την Αδελαΐδα. Δεν είναι η πρώτη φορά που ο Ψαραντώνης επισκέπτεται την Αυστραλία. Πριν λίγα χρόνια ήρθε ύστερα από πρόσκληση του Νικ Κέϊβ!

Εξάλλου, ο γιος του Γιώργος έχει παντρευτεί στην Αυστραλία και τα εγγόνια του έχουν γεννηθεί στη Μελβούρνη.



Ο κ. Καρλ Τζατζ

Άλλος ένας βουλευτής στρέφει την πλάτη στην κυβέρνηση Νιούμαν

Αλλος ένας βουλευτής του Φιλελεύθερου Εθνικού Κόμματος του Κουίνσλαντ, αναμένεται να ανακοινώσει αύριο την απόφασή του ότι εγκαταλείπει την πολιτειακή κυβέρνηση και συνεχίζει ως Ανεξάρτητος. Πρόκειται για τον Καρλ Τζατζ, βουλευτή του Yeerongpilly στο Μπρίσμπαρ, ο οποίος σε προχθεσινές του δηλώσεις τόνισε ότι είναι δυσαρεστημένος με την πολιτειακή κυβέρνηση και ότι η τελική του απόφαση θα ληφθεί με γνώμονα το καλό της εκλογικής του περιφέρειας.

Ο κ. Τζατζ τόνισε ότι θα ανακοινώσει την απόφασή του αύριο, Πέμπτη, τελευταία ημέρα των εργασιών της πολιτειακής Βουλής για το 2012.

Πάντως, ο κ. Τζατζ απέρριψε το ενδεχόμενο να ενταχθεί στο Αυστραλιανό Κόμμα του Κάτερ, όπως έκανε προ ημερών ο βετεράνος βουλευτής, Ρέι Χόπερ.

Ο υπουργός Μακεδονίας-Θράκης Θεόδωρος Καραόγλου.



ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ:

Η Ελλάδα θα εξέλθει από την κρίση

«**Η** Ελλάδα θα εξέλθει από την κρίση και παραμένει ισχυρή και αποφασισμένη να αγωνιστεί για τα ιστορικά δικαιώματα των Ελλήνων» δήλωσε ο υπουργός Μακεδονίας-Θράκης Θεόδωρος Καραόγλου, ο οποίος όπως είναι γνωστό, πραγματοποιεί επίσκεψη στην Αυστραλία.

Η Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτώριας παρέθεσε δεξίωση προς τιμήν του υπουργού και του καθηγητή Γιώργου Μπαμπινιώτη, στην οποία παρευρέθηκαν περισσότερα από 200 στελέχη του

Ελληνισμού της Μελβούρνης. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας, οι Βουλευτές Σοφία Πανοπούλου, Γιάννης Πανταζόπουλος και Τζένη Μικάκου. Η δεξίωση δόθηκε με την ευκαιρία των 100 χρόνων από την απελευθέρωση της Μακεδονίας από τον τουρκικό ζυγό.

Ο πρώην υπουργός Παιδείας Γ. Μπαμπινιώτης κάλεσε τον Ελληνισμό σε εγρήγορση και τόνισε ότι μέσα από την κρίση αυτή, η ελληνική κοινωνία προβάλλει κοινωνικότερη και περισσότερο ανθρώπινη. Ο κ. Μπαμπινιώτης επισήμανε τη σπου-

δαιότητα της ελληνικής γλώσσας και του πολιτισμού και διευκρίνισε ότι η Ελλάδα έχει μια ιστορική συνέχεια 4.000 χρόνων και επομένως κουβαλάει ο Ελληνισμός στις πλάτες του μια παράδοση που πρέπει να τη διατηρήσει και να την αναπτύξει.

Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε ο πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης, Δημήτρης Μηνάς, ο οποίος τόνισε την ανάγκη ενότητας και ομοψυχίας και κάλεσε την ελληνική κυβέρνηση να μη συναινέσει σε συμφωνίες που δεν καλύπτουν τα δικαιώματα των Ελλήνων.

Συγγνώμη κι από την κυβέρνηση Νιούμαν για τις παράνομες υιοθεσίες

Το παράδειγμα των κυβερνήσεων της Βικτώριας, της Νέας Νότιας Ουαλίας και της Τασμανίας, ακολούθησε ο πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ, Κάμπελ Νιούμαν, ο οποίος ζήτησε επίσημα συγγώμη από χιλιάδες παιδιά που είχαν υιοθετηθεί στο παρελθόν χωρίς τη συγκατάθεση

των γονιών τους. Ο κ. Νιούμαν απολογήθηκε στο πολιτειακό κοινοβούλιο για την υποχρεωτική υιοθεσία των παιδιών ανύπαντρων μπετέρων τη χρονική περίοδο από τη δεκαετία του '50 μέχρι τη δεκαετία του '70, ενώπιον 250 και πλέον γυναικών από εκείνες που δόθηκαν τότε για υιοθεσία.

Απύθυνε δε την «εκ βάθους καρδιάς» συγγώμη της πολιτείας, στις χιλιάδες γυναίκες και άντρες - τους βιολογικούς γονείς - που «στερήθηκαν την ευκαιρία ν' αγαπήσουν και να φροντίσουν τα παιδιά τους, αλλά και για τον πόνο και τις τραυματικές εμπειρίες που έζησαν».

Χάνει συνεχώς έδαφος ο Κάμπελ Νιούμαν

Το παράδειγμα των κυβερνήσεων της Βικτώριας, της Νέας Νότιας Ουαλίας και της Τασμανίας, ακολούθησε ο πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ, Κάμπελ Νιούμαν, ο οποίος ζήτησε επίσημα συγγώμη από χιλιάδες παιδιά που είχαν υιοθετηθεί στο παρελθόν χωρίς τη συγκατάθεση των γονιών τους.

Ο κ. Νιούμαν απολογήθηκε στο πολιτειακό κοινοβούλιο για την υποχρεωτική υιοθεσία των παιδιών ανύπαντρων μπετέρων τη χρονική περίοδο από τη δεκαετία του '50 μέχρι τη δεκαετία του '70, ενώπιον 250 και πλέον γυναικών από εκείνες που δόθηκαν τότε για υιοθεσία. Απύθυνε δε την «εκ βάθους καρδιάς» συγγώμη της πολιτείας, στις χιλιάδες γυναίκες και άντρες - τους βιολογικούς γονείς - που «στερήθηκαν την ευκαιρία ν' αγαπήσουν και να φροντίσουν τα παιδιά τους, αλλά και για τον πόνο και τις τραυματικές εμπειρίες που έζησαν».

